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Paror�mata BiblÐou {StoiqeÐa Gewmhqanik c - Mhqanik c Petrwm�twn}

Opwc k�je biblÐo sthn pr¸th tou èkdosh, ètsi kai autì ed¸ èqei k�poia l�jh

ta opoÐa brèjhkan met� thn ektÔpwsh tou biblÐou. Sthn sunèqeia parajètontai

ta shmantikìtera apì ta l�jh aut� (kurÐwc se exis¸seic kai sÔmbola) ¸ste na

dieukolunjeÐ o anagn¸sthc. O arijmìc thc exÐswshc parapèmpei sthn antÐstoiqh

esfalmènh, en¸ o arijmìc thc selÐdac odhgeÐ sthn selÐda kai sth par�grafo h

opoÐa ufÐstatai diìrjwsh.
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SelÐda 32:

Xekin¸ntac apì th sqèsh [2.27] kai antikajist¸ntac thn [2.43], prokÔptei to

di�nusma: A
0

i = (1;
p
3=2;�1=2). EpÐshc, parathreÐtai ìti to mètro tou nèou

dianÔsmatoc paramènei Ðso me to mètro tou arqikoÔ dianÔsmatoc (=
p
2).

SelÐda 33:

DÐnetai to di�nusma Ai = (1; 1; 0) sto sÔsthma suntetagmènwn yi. ZhteÐtai h

probol  tou dianÔsmatoc autoÔ sto di�nusma ni = (
p
2=2;

p
2=2; 0).

LÔsh: To zhtoÔmeno di�nusma dÐnetai apì th sqèsh [2.34]. Efarmìzontac th sqèsh

aut  prokÔptei ìti A =
p
2.
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Fx = 0) �x cos � + �yx sin � � �� sin � � �� cos � = 0 (4.2)P
Fy = 0) �y sin � + �xy cos � + �� cos � � �� sin � = 0 (4.3)
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' = (�1 � �2) sin 2' (5.20)
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SelÐda 129:

DieukrinÐzetai ìti h sqèsh [8.21] parist�nei mÐa eujeÐa sto epÐpedo �1; �2 me

apotèmnousa ston �xona �1 Ðsh me Co kai klÐsh Ðsh me q = tan2 a.

SelÐda 144:

Oi timèc thc efaptomenik c t�shc sthn perifèreia thc ge¸trhshc metab�llontai

an�loga me th gwnÐa �, apì mÐa mègisth tim  (3�1 � �2 � p) gia � = 90o èwc mÐa

el�qisth tim  (3�2 � �1 � p) gia � = 0o (Jaeger and Cook, 1979).


